



Старший помощник руководителя регионального следственного управления принял участие в работе жюри областного патриотического конкурса



Подведены итоги областного творческого конкурса «Письмо солдату», организованного Уполномоченным по правам ребенка в Брянской области Инной Мухиной и посвященного Дню защитника Отечества.

На патриотический конкурс поступило 869 работ, посвященных Победе советского народа в Великой Отечественной войне, а также поддержке специальной военной операции.

Члены жюри определили призеров и победителей в трех номинациях в каждой возрастной категории. Их торжественное награждение состоится 1 марта в Брянской областной научной универсальной библиотеке имени Ф.И. Тютчева.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Работы участников конкурса будут направлены войнам российской армии.

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1768164>